

浙报传媒首次入选 “2016年亚洲品牌500强”

本报记者

“2016年亚洲品牌500强”榜单于9月26日在香港揭晓,浙报传媒首次入选并跻身前200强,成为中国大陆唯一上榜的传媒类上市公司品牌,较好地展现了浙报集团近年来在融合发展、文化产业等方面创新发展的综合实力和整体品牌影响力。同时,浙报集团旗下浙江日报连续7年入选、排名上升了3名,钱江晚报连续11年入选、排名上升12名。

“2016亚洲品牌500强”榜单由世界品牌实验室和世界经理人集团共同编制和发布,这

是第十一次对亚洲品牌的影响力进行测评。今年,来自20个国家和地区的500个品牌入选,日本索尼、丰田和中国国家电网名列三甲;中国(包含港澳台)、日本、韩国成为入选品牌最多的三个国家;金融、传媒、食品饮料成为入选品牌最多的三个行业。本次入选的传媒行业品牌共有55个,名列行业前三的品牌分别是中央电视台、人民日报和读卖新闻,中国大陆共26个媒体品牌入选,凤凰卫视、广州日报、南方周末等知名媒体榜上有名。

世界品牌实验室是全球领先的品牌评估机构,附属于知名的商业媒体机构世界经理人集团,其专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

滴滴数千万美元投资单车平台 ofo

本报讯 昨天,滴滴出行对外宣布数千万美元战略投资共享单车平台 ofo,未来双方将在城市出行领域展开全方位合作。滴滴表示将全力帮助整个移动出行行业共享发展,未透露进一步投资细节。

ofo 创立于2014年4月,源起于校园的学生创业项目。ofo 上线至今已有近7万辆共享单车,总订单超过1500万,日订单超过

50万,为全国20座城市超过150万师生提供便捷的出行服务。

在滴滴投资之前, ofo 已经经过了几轮投资,其在今年获得的B轮融资,投资方分别为经纬中国、金沙江和唯猎资本。而此前的A、A+ 轮融资方中也可以看到金沙江、王刚和经纬,这些本身也是滴滴投资方之一的投资人。

本报记者 詹丽华

省外五千多家浙商市场 卖得商品七成是浙货

本报讯 13年前,浙江永康商人夏灵勇在上海一手打造起了上海金山国际贸易城,13年后,贸易城配套了会展、办公、物流、电子商务、酒店、旅游等完善设施,构建了采购交易、会展旅游、电子商务三大平台,已成为国内众多品牌抢滩上海、辐射长三角、影响全中国的重要商贸基地。

昨天的浙江省第三届省外浙商市场采购浙货对接会上,上海金山贸易城和五洲国际控股集团、丹东国门湾科技五金城、金田阳光投资集团、江苏华东五金城5个省外浙商市场一起,与中国科技五金城进行了《浙江省商品市场与省外浙商商品市场浙货销售对接合作协议》的签约。

夏灵勇告诉记者,贸易城特有的地理位置为浙货销售创造了优势展销平台,成为浙货销售全国各地的集中展销市场。目前,在这个贸易城里销售的五金制品中有60%产自浙江,市场内云集了几千户浙商,经营着浙江制造的20多个大类几千万种五金产品,解决了市场当地大量的就业需求。

一直以来,浙江商品市场的发展领先全国。据浙江省工商局统计,像上海金山国际贸易城这样由浙商创办的专业市场,在省外已有5000多家,而活跃在省外的浙商经营户也有500多万,这些省外浙商市场销售的日用商品,有70%来自浙江,每年带动约6000多亿元的浙货销售。

多年来,浙江专业市场一直在探索一条浙商回归的新路径——商贸回归,即通过省内外商品市场的对接形成贸易的互动,引导资金、信息要素与人才充分回流,打造一个升级版浙江市场。

通讯员 夏燕 杜文博 本报记者 马焱

相信吗? 顺产也可以没有疼痛

美国专家告诉你真实的“无痛分娩”

在医学疼痛指数中,产痛仅次于烧灼伤痛而位居第二。很多时候,分娩的痛苦,甚至盖过新生儿出生的喜悦。但是,你能相信吗,现在的美国产房,产妇们可以一边看电视,一边安逸地生孩子。最近,“无痛分娩中国行”国际公益组织来到了杭州艾玛妇产医院。活动中,美国专家们分享了产科麻醉方面最新知识理念。

在美国 86%的产妇选择无痛分娩

近年来,我国虽然大力提倡自然分娩,但剖宫产率依然居高不下,远超世界卫生组织15%的警戒线。无论是周围人的经验告知,还是影视剧中的呈现,关于分娩,人们脑海中大多是“歇斯底里”的画面。生孩子怎么可能不痛?产痛恐惧,也成了许多产妇选择剖宫产的主要原因。

在“无痛分娩中国行”杭州站的研讨会中,美国德克萨斯大学西南医学中心麻醉科陶为科教授介绍说,“在美国,接近86%的产妇选择无痛分娩作为镇痛方式,无痛分娩让她们在接近无痛的状态下完成整个分娩过程,而在中国仅有10%左右。”据陶教授介绍,无痛分娩在

美国已有近百年历史,拥有相当成熟的技术,私立医院无痛分娩率已接近100%。因此,他希望此行能把这项成熟的技术带到中国。

“美国还未普及无痛分娩时,产房是医院里最吵的地方,来自世界各地不同国家、不同年龄的哭闹声,不同的语言、哭腔、忍痛的方式,那时候觉得产房是最痛苦的地方;而现在的产房非常安静,产妇们一边看电视,一边很安逸地生孩子。”在美国洛约拉大学医学中心妇产科医生 John Shek 眼中,剖宫产让很多难产的产妇得到救治,保障了母婴平安,是产科的第一次革命;而第二次革命,就是无痛分娩。

无痛分娩临床安全第一 安全即合理

“无痛分娩”在医学上又被称为“分娩镇痛”,是运用麻醉的方式使产妇产时的疼痛减轻甚至消失,是迄今为止所有分娩镇痛方法中效果最确切的,也是目前世界上流行的分娩镇痛技术。

在当天的研讨会上,杭州艾玛妇产医院名誉院长朱春芝教授表示,产妇个体差异大,对疼痛的忍受度不一。但无论哪种分娩方式,哪种产程标准,都应以



临床安全为第一,只要是安全的,即是合理的。

据悉,无痛分娩能给产妇生理和心理都带来益处,且优势显著。杭州艾玛妇产医院麻醉科张勇军主任介绍说,无痛分娩采用麻药药量相当于剖腹产的1/10。通过合理把握用药浓度,能最大程度避免对骨骼肌及运动神经的损伤。其次,产妇应用的是“自控可行走式”的镇痛泵,可在待产时自由活动。而因为分娩疼痛的消除,精神得以放松,使用无痛分娩的产妇可以储备充沛的体力,在第二产程更为顺利。此外,相较于剖宫产,无痛分娩并发症仅是剖宫产的1/3,产后恢复快。

本报通讯员 钱冰冰 本报记者 陈婕

【新闻+】

2016“无痛分娩中国行” 走进杭州 国际医疗团队入驻艾玛

“无痛分娩中国行”是2006年由美国西北大学芬堡医学院胡灵群教授策划发起并在中国国内推广的一项公益性医疗活动,其医护人员及志愿者大多来自全美著名院校,计划在10年内,帮助中国建10个以上的分娩镇痛培训基地,将国内的椎管内分娩镇痛率提高10个百分点。目前在中国合作医院达50多家,遍及上海、浙江、北京、广东等国内20多个省市妇产专科和综合公立医院,每年使50多万家庭和100多万母婴受益。

2016年9月21日,“无痛分娩中国行——杭州站”在杭州艾玛医院正式启动。由美国德克萨斯大学西南医学中心麻醉科陶为科教授,美国洛约拉大学医学中心 John Shek 医生以及产房资深护士 Amanda Lam 等组成的医疗团队进驻艾玛。除了学术交流,专家组还将对该院医护人员进行全方位多学科(麻醉、产科、护理、新生儿、产前教育)临床实践指导。